1. A) CoenviHy 3HAKOBYIO MaTEMaTHYECKYIO 3aIIUCh C €€ Ha3BaHHEM.
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JIBy3HauHOE UUCIO

UeTHOE OJHO3HAYHOE YHUCIIO

Heuernoe OJHO3HAYHOC YUCIIO

B) Coenuiu Ha3BaHue BEIUYUHBI U TO, YTO YAOOHEH M3MEPUTH ITON BETMIUHOM.

Cantumerp Paccrosinue mexay ropogamu
Mertp CTOMMOCTB TIOKYITIKH
Kunomerp JlnvHA yKa3zaTenbHOTO Taibia
Py0unp Bpewms, koTopoe yXoIuT Ha COH
Yac Bec cBoero tena

Kunorpamm JlnuHa xnacca

2. BpInonHyM 3aImicy, COOTBETCTBYIONINE PUCYHKY.
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3. Pemmm 3amauy.

Komnst Habpan B maxmaTHOM TypHHpE 5 04KkoB, a Cep&xka Ha 3 ouka 6ombie Komu. CkoibKo 04K0OB Habpaiu oba
Manburka? Ckonbko oukoB HabOpan Cepé&xka? Ha kakoii U3 3THX BOIIPOCOB JIETYe OTBETUTD U ITOYEMY?
/[laHHOE 3a/1aHKe MpearoaaraeT pa30oop 1 BHIOOp pelIeHus 3a/1a4i B 3aBUCHMOCTH OT ITOCTAaBJIEHHOI'O BOIIPOCA.




